

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Mompos

Estado No. 68 De Lunes, 7 De Septiembre De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
13468318900120010005700	Ejecutivo	Darinel Macias De Leon	Municipio De Altos Del Rosario Bolivar	04/09/2020	Auto Decide Apelacion O Recursos		
13468318900120000000700	Ejecutivo	Farina Esther Caro Caro	Nacion-Ministerio De Minas Y Energia	04/09/2020	Auto Decide		
13468318900120090001200	Ejecutivo	Francisco Castro Martinez	Ministerio De Minas Y Energia	04/09/2020	Auto Decide		
13468318900120060015100	Ejecutivo	Maritza Vanegas Herrera Y Otros	Municipio De Mompox	04/09/2020	Auto Decide		

Número de Registros: 5

En la fecha lunes, 7 de septiembre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NELSON FABIAN GARIBELLO PARDO

Secretaría

Código de Verificación

7c116303-56da-460c-a5d9-110c7b7f2f59



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Promiscuo 001 Mompos

De Lunes, 7 De Septiembre De 2020 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13468318900120010010600	Verbal	Efrain Canedo Martinez	Victor Manuel Insignares Canedo, Francisco Insignares Canedo, Herederos Indeterminados De Las Finadas Aura Y Zoila Canedo Borre , Arnaldo Insignares Canedo, Jose Insignares Canedo, Maria Esther Insignares Canedo, Yolanda Insignares De Obrein, Ra		Auto Decide			

Número de Registros: 5

En la fecha lunes, 7 de septiembre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

NELSON FABIAN GARIBELLO PARDO

Secretaría

Código de Verificación

7c116303-56da-460c-a5d9-110c7b7f2f59